TD V111-00X (sk)

Part No.: V111-002 & V111-001
Meno: Bezpecnostna siet' Maxi 4m_6m
Hmotnost': Pozri tabulku (kg)

Norma: EN 1263-1
Material: Pozinkovana ocel'/Hlinik
Rozmery: mm

Tento technicky dokument musi byt vzdy
pouzity v spojeni s :

VSeobecnymi kvalifikaciami
spoloénosti HAKI - pozri nizSie

1. Svoju pracu a instaldciu si vZdy naplanujte
2. Vidy vyberte sprdvne naradie a vybavenie
3. Vidy pravidelne kontrolujte svoj systém

2N
Hmotnost'
Meno Art No. A B C D E F kg]
Maxi 4m | V111-002 4000 2740 3300 2000 £ 500 1000 + 250 |~ 4200 | ~115
Maxi 6m | V111-001 | 6000 2740 3300 4000+ 500 |1000+ 250 |~ 4200 | ~129
www.HAKI.com
©HAKI 2439 - Zmeny vyhradené




TD V111-00X (sk)

Sietovina sa musi
A testovat raz ro¢ne

Polozka | CL Popis Mnozstvoe | Hmotnhost (pes) [kgl
1 V111-008 Catchfan Maxi Body 2.75m 2 16.5
2 WV111-019 Catchfan Maxi - Nastavitelna spojka 2 0.8
W114-001 4,00 m profilovana vnutorna/vonkajsia rurka (priemer 48 mm) 5.8
3 OR 3
V114-004 6.00 m profilovana vnutorna/vonkajsia rarka (priemer 48 mm) 8.7
4 Vi11-012 Catchfan Maxi vystuzna trublica 4.26m 2 10
5 W113-024 Catchfan Bnd - Rnd spojka (DF 48x48) 2 16
6 W111-020 Maxi spojka Catchfan (DF 48 mm x 60 mm} 2 16
7 WV111-010 Catchfan Maxi 0.80m PredlFovacia noha 2 7
W111-005 Catchfan Maxi 4.00m Net 13
8 OR 1
W111-004 Catchfan Maxi 6.00m Net 185
g Samaovrtna skrutka so Sesthrannou hlavou 5.5 ¥ 25 mim % 16 mm 2
10 W111-013 Catchfan Maxi Doskova stena 2 47
11 Skrutka M2 x g0 mm - nehrdzavejuca ocel 2
12 Skrutka M12 x 80 - nehrdzavejuca ocel a8
13 Matica M12 Nyloc z nehrdzavejuce] ocele 10
14 W133-082 Karabina (6 mm x 60 mm) 5]
15 V114-055 7.5 kN polypropylénove lano (10 mm x 220 mi} 1 0.2

* Mali by sa pouzivat iba zapustkovo kované spojky vyrobené podla EN 74 triedy B.

V3etky armatury sa musia pravidelne kontrolovat. Po kazdom projekte a po akychkolvek nepriaznivych
poveternostnych podmienkach je potrebné vykonat dalSiu kontrolu, aby sa zabezpecilo, ze vSetko zariadenie je v
dobrom stave a prevadzkyschopnom stave.

www.HAKI.com

©HAKI 2439 - Zmeny vyhradené




TD V111-00X (sk)

1. Konfiguracia

Vyberte Prichytku

Prichytka na dosku

2xV111-013
Maxi Upevnenie na dosku

Upevnenie tramu

4 xV123-014
VC kib

2 xV123-019
VC HD Flange Clamp

+

i

2xV111-020
Bezpeénostna siet' Maxi spojka (DF 48mm x 60mm)

www.HAKI.com

©HAKI

2439 - Zmeny vyhradené



TD V111-00X (sk)

2. MONTAZ

ISO 4014 M12x80 Skrutka I1SO
7040 M12 Poistna matica

2.2

ISO 4014 M12x80 Skrutka I1SO
7040 M12 Poistna matica

www.HAKI.com

©HAKI 2439 - Zmeny vyhradené



TD V111-00X (sk)

701009
Catchfan Maxi Doskova stena

¥

3. Montaz nastavca

3.1

ISO 4014 M12x80 Skrutka
ISO 7040 M12 Poistna matica

Samovrtna skrutka so
Sesthrannou hlavou 5,5 x 25
mm x 16 mm

Maxi spojka Catchfan
(DF 48 mm x 60 mm)

I UISTITE SA, ZE SU SKRUTKY PRIPEVNENE
Volitelné skrutky umoznujuce pohyb v pripade potreby

V111-019 - Catchfan Maxi - Nastavitelna spojka

3.2

I UISTITE SA, ZE SU SKRUTKY PRIPEVNENE

3.3

VysSie

20x20 siet'ka t
A 60x60 sietka ‘

www.HAKI.com

©HAKI 2439 - Zmeny vyhradené



TD V111-00X (sk)

Alt. Upevnenie tramu

3.4  1v111-019 - Catchfan Maxi - Nastavitelna spojka nevyzaduje sa

ISO 4014 M12x80 Skrutka
ISO 7040 M12 Poistna matica

Samovrtna skrutka so
Sesthrannou hlavou 5,5 x 25
mm X 16 mm

V111-020 - Maxi spojka
Catchfan (DF 48 mm x
60 mm)

V111-020 - Maxi spojka Catchfan
(DF 48 mm x 60 mm)

3.5 I UISTITE SA, ZE
SU SKRUTKY
PRIPEVNENE
| UISTITE SA, ZE SU
36 SKRUTKY PRIPEVNENE

20x20 siet'ka

A 60x60 siet'ka ‘
NizSie

www.HAKI.com

©HAKI 2439 - Zmeny vyhradené



TD V111-00X (sk)

4.1

4.2

<6000

www.HAKI.com

©HAKI 2439 - Zmeny vyhradené



TD V111-00X (sk)

4.3
Uzavriet medzery Moznosti polohovania

alebo

alebo

TZTZLCCLCLLCL

prekryvat spojit Snurovanim
o Zachytavanie materialu/alomkov, X > 500mm
. Zastavenie padu (EN 1263-2), X 2 750mm

5. Prichytka na dosku

Max 15 m/s

www.HAKI.com

©HAKI 2439 - Zmeny vyhradené



TD V111-00X (sk)

6. Upevnenie tramu

V123-014
VC kib

ISO 4014 M12x80 Skrutka
ISO 7040 M12 Lock Nut

V123-019
VC HD Flange Clamp

g%
-

www.HAKI.com

©HAKI 2439 - Zmeny vyhradené



TD V111-00X (sk)

6.4

Max 15 m/s

7. Manipulaciu, prepravu a skladovanie

ZABRANTE KONTAKTU ISKIER Z REZANIA
A ZVARANIA

www.HAKI.com

©HAKI 2439 - Zmeny vyhradené



TD V111-00X (sk)

Podstavec/Paleta:

« Siet’ a vnutorné/vonkajsie rarky su predmontované (c/w
karabiny)

* Telo a vystuzné rury su vopred zmontované

* Predlzovacie nohy

* Prichytky, skrutky a spojky (vo vreciach)

8. Odstranenie zo sluzby

NEPOUZIVAJTE Catchfan, ak don spadla zataz.

NEPOUZIVAJTE Catchfan, ak siet nebola testovana za poslednych 12
mesiacoy,

NEPOUZIVAJTE Catchfan, ak je kovova konstrukcia zdeformovana,
poskodena

alebo opotrebovana.

NEPOUZIVAJTE Catchfan, ak st upeviiovacie prvky, skrutky alebo spojky
zdeformované, poSkodené alebo opotrebované.

Vyradte siet z prevadzky 12 mesiacov po otestovani posledného
testovacieho

vliakna.

Siete vyradené z prevadzky by mali byt zni€ené/recyklované.

HAKI ponuka sluzbu testovania sietovych testovacich pramenov —
kontaktujte HAKI

www.HAKI.com

©HAKI 2439 - Zmeny vyhradené



Vseobecné kvalifikacie

Tieto vSeobecné kvalifikacie platia pre vSetky produkty HAKI a musia sa vzdy
cCitat’ spolu s technickou dokumentaciou (TD) kazdého produktu.

VsSeobecné

Pred pouzitim vzdy skontrolujte vSeobecny stav produktu

V pripade pochybnosti sa vzdy obratte na zastupcu spolo¢nosti HAKI
Odmietnite vSetky poskodené alebo hrdzavé komponenty

Vyrobky a systémy HAKI poskytuju docasnl ochranu pocas stavebnych prac.
produkty HAKI NIE su testované ani urcené:

- odolat’ narazu akéhokol'vek vozidla,

- podporovat’ alebo poskytovat’ kontrolu verejnosti

- na zadrziavanie hromadného mnozstva materialov.

Svoju pracu si vzdy naplanujte

o Dbajte na umiestnenie, blizkost’ trvalych a docasnych nebezpecnych konstrukcii

o Dbajte na spravny rozmery a rozmiestnenie pristupovych miest.

e Vzdy identifikujte nebezpecenstvo padu pre instalatéra a nebezpecenstvo padu materialov pre
osoby a veci umiestne pod pracoviskom.

o Tieto identifikované rizika by sa mali brat’ do Gvahy aj pri demontazZi.

e Ak mate pochybnosti o bezpecnosti inStalatéra alebo inej osoby, spolo¢nost’ HAKI d6razne
odporuca vyhl'adat’ kompetentného poradcu pre pracu vo vyskach.

e Zaznamenaijte si hmotnost’ komponentu uvedenu v dokumente TD a zabezpecte, aby bolo k
dispozicii vhodné manipulacné zariadenie (napr vyskozdvizny vozik, paletovy vozik).

e Zaistite, aby boli aby bola zdokumentovana a dodrzana bezpecna metodika prace a
vyhodnotenie rizika na stavenisku.

Pluchovska 14, Bratislava, 83106, Slovakia, T +421 (0) 2 4319 3051, M +421 (0) 940 187 935
milan.mondok@haki.com www.HAKT.com
Spolo¢nost’ vertemax s.r.o. ja zapisana v Obchodnom Registri Okresného sudu Bratislava 1 Oddiel Sro Vlazka 142665/B Reg Sidlo Kutuzovova 3, 83103, Bratislava

1¢0: 52805581, DIC: 2121162516 IC DPH: SK2121162516



http://www.vertemax.com/
http://www.tammet-systems.ca/

Vyber ukotvenia

e VSetky ukotvenia by mali byt’ potvrdené ako vhodné pre zvolené miesto aplikacie.

o Typ a hribka materidlu, vzdialenost’ od okraja, hibka kotvy a vzdialenost’ od ostatnych
upevnovacich prvkov, to vsetko ovplyviuje pevnost’ upeviiovacieho prostriedku. Pokyny a
obmedzenia najdete v pokynoch vyrobcu ukotvenia.

e Rozmery pre instalaciu a nosnost’ by mal pre kazdu aplikaciu potvrdit’ vyrobca upevnenia.

e V pripade akychkol'vek pochybnosti by ste mali vyhl'adat’ poradenstvo kompetentnej osoby
v tejto oblasti.

Pouzitie jemnej siet'oviny

e Pridanie akejkol'vek jemnej siete (napriklad na polia zabradlia alebo bezpecnostné siete)
zvySuje zat'aZzenie vetrom pdsobiace na ukotvenie.
e Pred akymkol'vek takymto doplnenim vyhl'adajte technické poradenstvo.

Pocasie

e Vyrobky a systémy spolo¢nosti HAKI m6zu byt’ nepriaznivo ovplyvnené vysokou
rychlost'ou vetra. Zapamataijte si obmedzenia v technickej dokumentacii produktu a
vykonaijte akékol'vek odporicané napravné opatrenia. V pripade pochybnosti kontaktuijte
zastupcu spoloc¢nosti HAKI.

e VSetky bezpecnostné systémy by nemali byt’ chranené pred 'adom a snehom.

Inspekcia

e VSetky nainstalované systémy by mali byt skontrolované najmenej raz za 7 dni
kompetentnou osobou, aby sa zabezpecila ich nepretrzita integrita a v€asne identifikovali
znamky mozného zlyhania.

e Odporucame zaznamenavat' tieto kontroly podla pravidiel staveniska

e Akykol'vek chybny vyrobok zisteny pri kontrole musi byt okamzite vymeneny.

Zat'azenie

e Vsetky vyrobky HAKI, ktoré su vystavené zat'aZeniu alebo nahodnému poskodeniu, by
mali byt’ posudené, aby sa zabezpecilo, Ze nad'alej poskytuju potrebnu ochranu. Ak to
znamena vyradenie z prevadzky, musite sa ubezpecit/, ze oblast’ je chranena inymi
prostriedkami.

e Systém by mal byt' potom Uplne skontrolovany, vSetky komponenty podla potreby
vymenené a instalacia potvrdena ako spdsobila na d'alSie pouZitie kvalifikovanou osobou.

Skladovanie

e Spolocnost’ HAKI odporuca pouZzitie viastnych rieSeni pre uskladnenie a prepravu.

e Doésledne si vSimnite limity zdvihania a nakladania.

e VsSetky komponenty by sa mali skladovat’ takym spbsobom, aby sa obmedzili Skodlivé Gcinky
poveternostnych alebo korozivnych latok na skladované vyrobky.

Vystopovatel'nost’ produktov

e VSetky produkty HAKI su vystopovatel'né (Cislo Sarze sa zaznamena a da sa vysledovat’ ku
vyrobcovi produktu).

Pluchovska 14, Bratislava, 83106, Slovakia, T +421 (0) 2 4319 3051, M +421 (0) 940 187 935
milan.mondok@haki.com www.HAKT.com
Spolo¢nost’ vertemax s.r.o. ja zapisana v Obchodnom Registri Okresného sudu Bratislava 1 Oddiel Sro Vlazka 142665/B Reg Sidlo Kutuzovova 3, 83103, Bratislava

1¢0: 52805581, DIC: 2121162516 IC DPH: SK2121162516


http://www.vertemax.com/

Key

znak vyznam
1. Technicka dokumentacia
2. V pripade pochybnosti navstivte

webovu stranku www.HAKI.com/sk

3. V pripade pochybnosti volajte
spolocnost’ HAKI na +421 (0)
2 4319 3051

4 ' Vzdy skontrolovat’ / Vzdy potvrdit’

[ ]

5 Nebezpecenstvo padu

6 Ano / Spravne

7 Nie / Nespravne

8 : Bud'te si vedomi / POZOR
%

PoSkodené materidly recyklujte

10 Odporucana vzdialenost’

Pluchovska 14, Bratislava, 83106, Slovakia, T +421 (0) 2 4319 3051, M +421 (0) 940 187 935
milan.mondok@haki.com www.HAKT.com
Spolo¢nost’ vertemax s.r.o. ja zapisana v Obchodnom Registri Okresného sudu Bratislava 1 Oddiel Sro Vlazka 142665/B Reg Sidlo Kutuzovova 3, 83103, Bratislava

1¢0: 52805581, DIC: 2121162516 IC DPH: SK2121162516


http://www.vertemax.com/

11 Zaistite sa proti padu

Vlozte

Instalacia

20 as
®

21 )

(@ w1

EEEERY,
%

12 | L'— | Fhré?it’ ludi pracujL_’J’ciFh _pod pracov_nou
-. e urovnou pred padajucimi predmetmi
13 Catchfan — Udrzuijte Cistotu od snehu
14 . I Smykové zat'azenie
15 Y Zat'azenie v tahu
-~ §
16 o Momentové zat'azenie
17 Max. Zat'aZenie vetrom
r‘
18 Skontrolujte kazdy tyzden
Nm

Momentovy kI'Gi¢ a nastavenia

Pluchovska 14, Bratislava, 83106, Slovakia, T +421 (0) 2 4319 3051, M +421 (0) 940 187 935
milan.mondok@haki.com www.HAKT.com
Spolo¢nost’ vertemax s.r.o. ja zapisana v Obchodnom Registri Okresného sudu Bratislava 1 Oddiel Sro Vlazka 142665/B Reg Sidlo Kutuzovova 3, 83103, Bratislava

1¢0: 52805581, DIC: 2121162516 IC DPH: SK2121162516


http://www.vertemax.com/

22 Skrutkovac s plochou hlavou

23 Skrutkovac krizovy

24 Utiahnut
25 Odtiahnut
26 Utiahnite rucne
27 Vyvrtajte a vyberte prislusnu kotvu
28 : Poschodie / VSeobecné
29 Betdnova doska / podlaha
‘r > . ¥ b ‘i“-. -

30 —_— [—M Drevenny Nosnik Debnenia

31 Ocelovy-Hlinikovy nosnik Debnenia

Pluchovska 14, Bratislava, 83106, Slovakia, T +421 (0) 2 4319 3051, M +421 (0) 940 187 935
milan.mondok@haki.com www.HAKT.com
Spolo¢nost’ vertemax s.r.o. ja zapisana v Obchodnom Registri Okresného sudu Bratislava 1 Oddiel Sro Vlazka 142665/B Reg Sidlo Kutuzovova 3, 83103, Bratislava

1¢0: 52805581, DIC: 2121162516 IC DPH: SK2121162516


http://www.vertemax.com/

	Sheet1
	Drawing View139

	Sheet2
	Drawing View140

	Sheet3
	Drawing View141
	Drawing View142
	Drawing View143
	Drawing View144
	Drawing View145
	Drawing View146

	Sheet4
	Drawing View179
	Drawing View185
	Detail View L (1 : 20)
	Drawing View188
	Detail View N (1 : 10)
	Drawing View191
	Drawing View193

	Sheet5
	Drawing View147
	Drawing View158
	Drawing View159
	Detail View I (1 : 10)
	Detail View J (1 : 10)
	Detail View K (1 : 10)

	Sheet6
	Drawing View168
	Drawing View169
	Drawing View170
	Detail View I (1 : 10)
	Detail View J (1 : 10)
	Detail View K (1 : 10)

	Sheet7
	Drawing View197
	Drawing View202
	Drawing View209
	Drawing View210

	Sheet8
	Drawing View50
	Drawing View51
	Drawing View52
	Drawing View53
	Drawing View211
	Drawing View212
	Drawing View224
	Drawing View228
	Drawing View229

	Sheet9
	Drawing View237
	Drawing View241
	Drawing View242
	Drawing View243

	Sheet10
	Drawing View244
	Detail View Q (1 : 25)

	Sheet11



